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Kartuziáni 
Papež Urban V. měl v úmyslu změnit řeholi kartuziánského řádu. Domníval 
se totiž, že úplný půst od masa může způsobovat nemoci. Jeho záměr 
způsobil mezi kartuziány zděšení. Papežův záměr nezměnily ani námitky 
vznesené generálním představeným řádu. 
A tak se jednoho dne objevila na papežském dvoře opravdu zvláštní skupina 
řeholníků. Byla to delegace kartuziánského řádu složená z jeho nejstarších 
členů. Nejstarší z nich papeže oslovil: „Děkujeme, Vaše Svatosti, za zájem, 
který jste o nás projevil. Přišli jsme, 
abychom Vaší Svatosti dokázali, že pro 
dlouhý život a dobré zdraví není nutné jíst 
maso. Nejdřív jsme sem chtěli poslat 
spolubratry mezi sedmdesáti a osmdesáti 
roky. Ale nakonec jsme se rozhodli, že 
bude působivější, když přijdou ještě starší 
spolubratři, aby přispěli k našemu úsilí o 
zachování našich svatých pravidel. 
Nejmladšímu je osmdesát sedm let a 
nejstarší jsem já: je mi devadesát devět!“ 
Návštěva byla korunována úspěchem a 
původní stanovy platí dodnes. B. Peyrous, 
Potká jezuita františkána... 
 
Černá jeptiška 
Tak nám někteří lidé přišli říct, že Matka Elekta má „výbornou auru“ a 
v kostele máme „velmi dobré energie“... asi si nepovšimli červeného světýlka 
u Svatostánku... Zpravodaj APHA 1/1011 
 
 
Boží Slovo jako operační systém 
Jako před přijetím nového operačního systému probíhá formátování disku, 
které smaže všechny předešlé soubory, tak se i my musíme zříci svého 
předešlého způsobu života, své hříšné existence, zaměřené jen na sebe, aby 
se v nás krása tohoto nového operačního systému, který se nazývá „Kristus- 
Bohočlověk“, mohla zcela projevit. Sněženka farní 1/2011 
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Motto diecéze pro nový církevní rok 2011 Gal 3,27: 
 

„Vy všichni kteří jste byli pokřtěni v Krista, také jste Krista oblékli.“ 
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NAPOMENUTÍ SVATÉHO OTCE FRANTIŠKA: 
 
O zlu vlastní vůle 
Pán řekl Adamovi: Z každého stromu zahrady smíš jíst. Ze 
stromu poznání dobrého a zlého však nejez. 
Z každého stromu zahrady mohl jíst, protože dokud nejednal 

proti poslušnosti, nezhřešil. 
Ten totiž jí ze stromu poznání dobra, kdo si přisvojuje vlastní vůli a chlubí se 
dobrem, které v něm Pán vyjevuje a koná; a tak díky našeptávání ďábla a 
překročením příkazu okouší ovoce poznání zla. Proto je správné, aby 
podstoupil trest. 
 
Ať se nikdo nepyšní, ale ať se chlubí křížem Páně 
Podívej se, člověče, jak skvělé postavení ti určil Pán Bůh, neboť tě stvořil a 
učinil k obrazu svého milovaného Syna, co se týče těla, a k [jeho] podobě, 
co se týče ducha. A všechno stvoření, které je pod nebem, každé podle své 
přirozenosti slouží, poznává a poslouchá svého Stvořitele lépe než ty. A 
neukřižovali ho zlí duchové, ale ty jsi ho ukřižoval spolu s nimi a dosud 
křižuješ svou zálibou ve špatnostech a hříších. Čím se tedy můžeš chlubit?  
Neboť i kdybys byl tak důvtipný a moudrý, že bys ovládal všechno vědění a 
uměl bys vykládat všechny možné jazyky a důvtipně bys prozkoumával věci 
nebeské, tím vším se nemůžeš chlubit; vždyť jediný zlý duch věděl o věcech 
nebeských a stejně tak ví o věcech pozemských více, než všichni lidé, i 
kdyby snad byl někdo, kdo by dostal od Pána zvláštní poznání nejvyšší 
moudrosti.  
A podobně kdybys byl krásnější a bohatší než všichni [ostatní] a dělal bys 
zázraky, takže bys i zlé duchy zaháněl, to všechno se [může] obrátit proti 
tobě a nic z toho ti nenáleží, ničím z toho se nemůžeš chlubit; 8 ale tímto se 
můžeme chlubit, [totiž] svými slabostmi a tím, že každý den neseme svatý 
kříž našeho Pána Ježíše Krista. 
 
Po poznání ať následují dobré skutky 
Apoštol praví: Litera zabíjí, ale duch oživuje. Ti jsou zabiti literou, kdo touží 
pouze znát slova, aby byli mezi ostatními považováni za moudřejší a mohli 
získat velké bohatství, které by dali svým příbuzným a přátelům. Také ti 
řeholníci jsou zabiti literou, kteří nechtějí následovat ducha svatých písem, 
ale spíše touží znát pouze slova a druhým je vysvětlovat. Avšak oživeni 
duchem Božích písem jsou ti, kteří každé písmeno, které znají a touží znát, 

nepřipisují [svému] tělu, ale slovem i příkladem je vracejí nejvyššímu Pánu a 
Bohu, jemuž náleží každé dobro. 
 
Obnovení křestního slibu  
O Bože, Otče, Synu i Duchu svatý! Já dítko Tvé, - v pokoře klekám - před 
Božskou velebností Tvou - a klaním se Tobě - v úctě nejhlubší. - Děkuji Tobě 
z celého srdce - za všecka dobrodiní, - která jsi mně prokázal; - zvláště pak 
Tobě děkuji za milost křtu svatého. 
Obnovuji nyní - dobrovolně a s vroucími díky - tuto svatou úmluvu - a chci 
navěky - býti a zůstati - věrným a poslušným dítkem Tvým. - Odříkám se 
tedy - ďábla - a všech skutků jeho - i vší pýchy jeho. - Věřím v Tebe, - Bože 
Otče, - Všemohoucí Stvořiteli - nebe i země. - Věřím v Tebe, - Ježíši Kriste, v 
pravého a jediného Syna Božího, - Pána našeho, - jenž jsi se pro nás narodil 
- z Marie Panny - a za nás trpěl. - Věřím v Tebe, - Duchu svatý. - Věřím v 
jednu, - svatou, - katolickou a apoštolskou církev, - společenství Svatých, - 
odpuštění hříchů, - těla vzkříšení - a život věčný. - Slibuji, ó Bože můj, - že 
budu Tvá svatá přikázání zachovávati, - svaté svátosti přijímati - a všech 
prostředků milosti - horlivě užívati, - že jako poslušné dítko Tvoje - chci žíti a 
umříti. Dej mně milost, - abych se tomuto svému slibu nikdy nezpronevěřil - 
a hned se zase polepšil, - kdybych do hříchu upadl, - abych podle 
milostivého zaslíbení Tvého - života věčného dosáhl. - Maria, Matičko, - stůj 
při mně! - Svatý anděle strážce, - ochraňuj mne! - Svatý patrone můj, oroduj 
za mne! Amen. 

(Zdroj: Řeholní kniha třetího Řádu sv. Františka Serafínského, 1905)  
Prosby o modlitbu 
 
� Za mládež, za uchování čistoty – „Pod ochranu 

Tvou…“ 
� Za politiky a za ty, kdo vládnou. 
� Za nová kněžská a řeholní a terciářská povolání 
� Za růst lásky a úcty k Eucharistii a za všechny, 

kdo se Pánu vzdálili. 
� Za Boží požehnání pro naše nové členy manžele Jaroslava a Danu 

Šedivých. 
� Za manžele Zdeňka a Dášu Frundlovi a jejich rodinu, za Boží 

požehnání a pomoc v jejich novém bydlišti. 
� Za naší novicku Marii Mrázovou, Janu Pachnerovou a Libuši 

Schödlbauerovou - za Boží požehnání a Dary Ducha Svatého. 

 



 

Termíny setkání v roce 2011: 

17. 2.; 17. 3.; 14. 4.; 19. 5.; 16. 6.; 15. 9.; 20. 10.; 10. 11.; 15. 12. 2011 

Setkání přátel sv. Františka: 

v lednu 2011 nebude, v únoru bude 3. 2. v 
17:30 (předběžně) 

 
S L A V Í M E  
 
    NAROZENINY: 
02.02. P. Didak OFM 
14.02. P. Dominik OFM 
18.02. s. Jana Vlna řová 
28.02. s. Marie Kryslová  
 
    JMENINY: 
06.02. s. Dana 
15.02. s. Ji řina 
20.02. br. Old řich 
 
Přejeme hojnost Božího požehnání a ochranu Panny Marie Lurdské! 
 
Z  l i t u r g i c k é ho  k a l e ndá ře :  
 
02. 02. Svátek Uvedení Pán ě do chrámu 
03. 02. sv. Blažeje, biskupa 
04. 02. sv. Josefa z Leonessy, kn ěze 1. řádu 
05. 02. sv. Agáty, panny a mu čednice 
06. 02. sv. Petra K řtitele, Pavla Mikiho a druh ů, mučedníků 1. a 3. řádu 
07. 02. sv. Kolety z Corbie, panny 2. řádu 
11. 02. Panny Marie Lurdské 
13. 02. sv. Kate řiny z Ricci  
22. 02. Svátek Stolce svatého Petra 

 
Beatifikace manželů terciářů Settimo Manelli (1886-1978)  
a Licia Gualandris (1907-2004)  

 

V Římě byl zahájen beatifikační proces manželského páru z 20. století. Řízení 
na diecézní úrovni zkoumá život Licie Gualandris a Settima Manelliho, rodičů 
21 dětí. Jeden z jejich synů byl spoluzakladatelem řeholní komunity 
vycházející z odkazu P. Maxmiliána Kolbeho a sedm jejich vnuků vstoupilo do 
řeholních řádů. Manželé osobně znali P. Pia a často využívali jeho duchovních 
rad. Jak říkají jejich děti, rodiče je naučili důvěře v Boží Prozřetelnost a 
přijímání každého života jako daru. 

Settimo Manelli (1886-1978) pocházel 
z abruzského Terama, byl učitelem a 
posléze ředitelem gymnázia. Jeho 
žena Licia (1907–2004) pocházela ze 
severní Itálie, z Bergama. Do 
manželství vstoupili v roce 1926 a od 
té doby žili v Římě. Pod vlivem P. Pia 
vstoupili do třetího řádu sv. Františka. 
P. Pio si jich velmi vážil a Settima 
často uváděl jako příklad člověka 
věrně žijícího evangelium. Na 

Settimovi ovšem ležel nesnadný úkol uživit početnou rodinu. Jak vzpomínají 
děti, „z učitelského platu to bylo obtížné, často pomáhala Prozřetelnost. 
Rodiče byli příkladem důvěry zakotvené v modlitbě. Otec vždy před školou 
chodil na Mši sv. a přistupoval ke sv. přijímání.“  

Z 21 dětí přežilo 13. Započítáme-li vnoučata a pravnoučata, čítají jejich 
rodiny dnes přes 200 lidí. Syn Stefano Maria založil v roce 1990 novou 
komunitu Františkánů od Neposkvrněného početí, která má dnes více než 
700 řeholníků a řeholnic, čerpajících z odkazu sv. Maxmiliána Kolbeho. Další 
ze synů, Pio, se oženil a sedm z jeho devíti dětí zvolilo zasvěcený život.  

Postulator beatifikačního procesu, P. Massimiliano Maffei zdůrazňuje, že 
jejich svatost nespočívá v tom, že měli tolik dětí, nýbrž ve způsobu, jakým 
přijímali každý život navzdory mimořádně obtížným podmínkám. Jsou proto 
představováni jako příklad svatých rodičů pro dobu demografického 
propadu. Z Radia Vatikán 21. 12. 2010 



Duchovní obnova pro III. Řád – P. A. Zlámal OFM 
 
„Obnova domu“ 
Sv. František  začal také nejdříve s obnovou domu. 
Pán nám dává Boží Slovo a své Tělo. Slovo Boží je čtení Písma, ale je to 
zároveň slovo Boha samotného. „Slovo se stalo Tělem…“ 
Myšlenka je jen tvá, ale když ji vyslovíš, nějakým způsobem se v ní 
projevuješ ty. V Božím Slovu  ve čtení a Evangeliu se projevuje Bůh. Když 
něco říkáš, tak podle toho také jednáš, nebo alespoň máš tak jednat a Boží 
Slovo je  dekret na tvou činnost. 
Musíme přemýšlet o tom, co říkáme.  
 
JAK ČASTO PŘEMÝŠLÍME = rozjímáme o tom co říká Bůh ? 
Když málo a špatně, tak málo z toho načerpáme pro sebe. Na Slovo Boží se 
vůbec klade malý důraz. Je Slovo Boží stejné hodnoty jako Boží Tělo? 
Ve východní církvi přechovávají Písmo zabalené na oltáři jako svátost. Je 
možné být pozorný k Tělu Božímu a přehlížet nebo podceňovat Jeho Slovo? 
Ale když jsem pozorný k Božímu Slovu, to na mne působí, pozvedá mne. Dá 
se říci, že kdo nezná Písmo nezná Krista. (sv. Jeroným) Příklad nalezneme u 
Panny Marie – leká se, uvažuje, dotazuje se, řekne své rozhodnutí, uchovává 
Boží Slovo ve svém srdci. 
 
Je důležité se rozhodnout pro Pána. Po Svatém Přijímání rosteme ke Kristu. 
Blikající, ubohá lampa našeho rozumu začne zářit. Boží Slovo má sílu učinit 
tě silným pro velká rozhodnutí. Mohutní vůle, Duch Svatý osvěcuje tvůj 
rozum. Víra se stává živější. Když je člověk blízko po Svatém Přijímání, dobře 
vnímá, co Bůh chce. 
 
Doporučuji časté čtení z Písma. Jen malý kousek, ale pokusit se ho žít. Musí 
dojít k vzájemnému prolínání krve, to musíš cítit. KDYŽ NE, TAK TO MELEŠ 
NAPRÁZDNO. Pán říká: Kdo mne miluje, ví, jak Boží Slovo chutná. 
 
Duch Boží koresponduje s tvým duchem a maluje si tě. Každého zvlášť, 
podle Svých představ. 
Asi jsme něco dlužni tomuto Slovu, když nás tak málo oslovuje.  
Slibme si, že budeme v tomto směru pozornější ! 
 
Osvěť temnoty mého srdce, Bože, a dej mi pravou víru, pevnou naději a 
dokonalou lásku. Dej mi, Pane, správné cítění a poznání, abych splnil tvůj 
svatý příkaz, který jsi mi dal. Amen. 

GK SFŘ Kapitola II GK SFŘ Kapitola II GK SFŘ Kapitola II GK SFŘ Kapitola II –––– Způsob života Způsob života Způsob života Způsob života  
 
Článek 15 
 
1. Sekulární františkáni se zavazují žít ducha blahoslavenství 
a zvláště ducha chudoby. Evangelní chudoba je projevem 

důvěry v Otce, vede k vnitřní svobodě a napomáhá k podpoře 
spravedlivějšího rozdělování bohatství. 
 
2. Sekulární františkáni, kteří se musí svou prací a hmotným majetkem 
postarat o vlastní rodiny a sloužit společnosti, žijí evangelní chudobu 
specifickým způsobem. Porozumět tomu a uskutečnit to vyžaduje silné 
osobní nasazení i podporu od bratrského společenství; prostředkem k tomu 
je modlitba a dialog, společné zpytování svědomí a mít na zřeteli instrukce 
církve a potřeby společnosti. 
 
3. Sekulární františkáni ať se snaží omezit své osobní potřeby, aby se mohli 
lépe dělit o duchovní i hmotná dobra s bratry a sestrami, především s těmi 
nejpotřebnějšími. Ať děkují Bohu za dobra, která obdrželi a kterých užívají 
jako dobří správci, a ne jako vlastníci. 
Ať se pevně stavějí proti konzumnímu způsobu života a proti ideologiím 
a praktikám, které stavějí bohatství nad lidské a náboženské hodnoty 
a dovolují vykořisťování člověka. 
 
4. Ať milují a uskutečňují čistotu srdce, zdroj opravdového bratrství. 
 
Článek 16 
 
1. Maria, Matka Ježíšova, je vzorem v naslouchání Božímu slovu a ve 
věrnosti povolání. Podobně jako sv. František i my na ní vnímáme 
uskutečněné všechny evangelní ctnosti Ať bratři a sestry pěstují hlubokou 
lásku ke svaté Panně, napodobují ji, modlí se k ní a jsou jí oddáni s dětskou 
důvěrou. Ať je jejich zbožnost projevem zdravé víry a projevuje se způsoby 
schválenými církví. 
 
2. Maria je pro celé společenství církve vzorem plodné a věrné lásky. 
Sekulární františkáni a jejich bratrská společenství ať se snaží prožívat 
zkušenost sv. Františka, který svaté Panně svěřil své dílo. Ať s Marií tak jako 
učedníci o Letnicích přijímají Ducha Svatého, aby vytvářeli společenství lásky 
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NAPOMENUTÍ SVATÉHO OTCE FRANTIŠKA: 
 
O zlu vlastní vůle 
Pán řekl Adamovi: Z každého stromu zahrady smíš jíst. Ze 
stromu poznání dobrého a zlého však nejez. 
Z každého stromu zahrady mohl jíst, protože dokud nejednal 

proti poslušnosti, nezhřešil. 
Ten totiž jí ze stromu poznání dobra, kdo si přisvojuje vlastní vůli a chlubí se 
dobrem, které v něm Pán vyjevuje a koná; a tak díky našeptávání ďábla a 
překročením příkazu okouší ovoce poznání zla. Proto je správné, aby 
podstoupil trest. 
 
Ať se nikdo nepyšní, ale ať se chlubí křížem Páně 
Podívej se, člověče, jak skvělé postavení ti určil Pán Bůh, neboť tě stvořil a 
učinil k obrazu svého milovaného Syna, co se týče těla, a k [jeho] podobě, 
co se týče ducha. A všechno stvoření, které je pod nebem, každé podle své 
přirozenosti slouží, poznává a poslouchá svého Stvořitele lépe než ty. A 
neukřižovali ho zlí duchové, ale ty jsi ho ukřižoval spolu s nimi a dosud 
křižuješ svou zálibou ve špatnostech a hříších. Čím se tedy můžeš chlubit?  
Neboť i kdybys byl tak důvtipný a moudrý, že bys ovládal všechno vědění a 
uměl bys vykládat všechny možné jazyky a důvtipně bys prozkoumával věci 
nebeské, tím vším se nemůžeš chlubit; vždyť jediný zlý duch věděl o věcech 
nebeských a stejně tak ví o věcech pozemských více, než všichni lidé, i 
kdyby snad byl někdo, kdo by dostal od Pána zvláštní poznání nejvyšší 
moudrosti.  
A podobně kdybys byl krásnější a bohatší než všichni [ostatní] a dělal bys 
zázraky, takže bys i zlé duchy zaháněl, to všechno se [může] obrátit proti 
tobě a nic z toho ti nenáleží, ničím z toho se nemůžeš chlubit; ale tímto se 
můžeme chlubit, [totiž] svými slabostmi a tím, že každý den neseme svatý 
kříž našeho Pána Ježíše Krista. 
 
Po poznání ať následují dobré skutky 
Apoštol praví: Litera zabíjí, ale duch oživuje. Ti jsou zabiti literou, kdo touží 
pouze znát slova, aby byli mezi ostatními považováni za moudřejší a mohli 
získat velké bohatství, které by dali svým příbuzným a přátelům. Také ti 
řeholníci jsou zabiti literou, kteří nechtějí následovat ducha svatých písem, 
ale spíše touží znát pouze slova a druhým je vysvětlovat. Avšak oživeni 
duchem Božích písem jsou ti, kteří každé písmeno, které znají a touží znát 
 

GK SFŘ Kapitola II GK SFŘ Kapitola II GK SFŘ Kapitola II GK SFŘ Kapitola II –––– Způsob života Způsob života Způsob života Způsob života  
 
Článek 15 
 
1. Sekulární františkáni se zavazují žít ducha blahoslavenství 
a zvláště ducha chudoby. Evangelní chudoba je projevem 

důvěry v Otce, vede k vnitřní svobodě a napomáhá k podpoře 
spravedlivějšího rozdělování bohatství. 
 
2. Sekulární františkáni, kteří se musí svou prací a hmotným majetkem 
postarat o vlastní rodiny a sloužit společnosti, žijí evangelní chudobu 
specifickým způsobem. Porozumět tomu a uskutečnit to vyžaduje silné 
osobní nasazení i podporu od bratrského společenství; prostředkem k tomu 
je modlitba a dialog, společné zpytování svědomí a mít na zřeteli instrukce 
církve a potřeby společnosti. 
 
3. Sekulární františkáni ať se snaží omezit své osobní potřeby, aby se mohli 
lépe dělit o duchovní i hmotná dobra s bratry a sestrami, především s těmi 
nejpotřebnějšími. Ať děkují Bohu za dobra, která obdrželi a kterých užívají 
jako dobří správci, a ne jako vlastníci. 
Ať se pevně stavějí proti konzumnímu způsobu života a proti ideologiím 
a praktikám, které stavějí bohatství nad lidské a náboženské hodnoty 
a dovolují vykořisťování člověka. 
 
4. Ať milují a uskutečňují čistotu srdce, zdroj opravdového bratrství. 
 
Článek 16 
 
1. Maria, Matka Ježíšova, je vzorem v naslouchání Božímu slovu a ve 
věrnosti povolání. Podobně jako sv. František i my na ní vnímáme 
uskutečněné všechny evangelní ctnosti. Ať bratři a sestry pěstují hlubokou 
lásku ke svaté Panně, napodobují ji, modlí se k ní a jsou jí oddáni s dětskou 
důvěrou. Ať je jejich zbožnost projevem zdravé víry a projevuje se způsoby 
schválenými církví. 
 
2. Maria je pro celé společenství církve vzorem plodné a věrné lásky. 
Sekulární františkáni a jejich bratrská společenství ať se snaží prožívat 
zkušenost sv. Františka, který svaté Panně svěřil své dílo. Ať s Marií tak jako 
učedníci o Letnicích přijímají Ducha Svatého, aby vytvářeli společenství lásky. 
 



Duchovní obnova pro III. Řád – P. A. Zlámal OFM 
 
„Obnova domu“ 
Sv. František  začal také nejdříve s obnovou domu. 
Pán nám dává Boží Slovo a své Tělo. Slovo Boží je čtení Písma, ale je to 
slovo Boha  samotného. „Slovo se stalo Tělem…“ 
Myšlenka je jen tvá, ale když ji vyslovíš, nějakým způsobem se v ní 
projevuješ ty. V Božím Slovu  ve čtení a Evangeliu se projevuje Bůh. Když 
něco říkáš, tak podle toho také jednáš, nebo alespoň máš tak jednat a Boží 
Slovo je  dekret na tvou činnost. 
Musíme přemýšlet o tom, co říkáme.  
 
JAK ČASTO PŘEMÝŠLÍME = rozjímáme o tom co říká Bůh ? 
Když málo a špatně, tak málo z toho načerpáme pro sebe. Na Slovo Boží se 
vůbec klade malý důraz. Je Slovo Boží stejné hodnoty jako Boží Tělo? 
Ve východní církvi přechovávají Písmo zabalené na oltáři jako svátost. Je 
možné být pozorný k Tělu Božímu a přehlížet nebo podceňovat Jeho Slovo? 
Ale když jsem pozorný k Božímu Slovu, to na mne působí, pozvedá mne. Dá 
se říci, že kdo nezná Písmo nezná Krista. (sv. Jeroným) Příklad nalezneme u 
Panny Marie – leká se, uvažuje, dotazuje se, řekne své rozhodnutí, uchovává 
Boží Slovo ve svém srdci. 
 
Je důležité se rozhodnout pro Pána. Po Svatém Přijímání rosteme ke Kristu. 
Blikající, ubohá lampa našeho rozumu začne zářit. Boží Slovo má sílu učinit 
tě silným pro velká rozhodnutí. Mohutní vůle, Duch Svatý osvěcuje tvůj 
rozum. Víra se stává živější. Když je člověk blízko po Svatém Přijímání, dobře 
vnímá, co Bůh chce. 
 
Doporučuji časté čtení z Písma. Jen malý kousek, ale pokusit se ho žít. Musí 
dojít k vzájemnému prolínání krve, to musíš cítit. KDYŽ NE, TAK TO MELEŠ 
NAPRÁZDNO. Pán říká: Kdo mne miluje, ví, jak Boží Slovo chutná. 
 
Duch Boží koresponduje s tvým duchem a maluje si tě. Každého zvlášť, 
podle Svých představ. 
Asi jsme něco dlužni tomuto Slovu, když nás tak málo oslovuje.  
Slibme si, že budeme v tomto směru pozornější ! 
 
Osvěť temnoty mého srdce, Bože, a dej mi pravou víru, pevnou naději a 
dokonalou lásku. Dej mi, Pane, správné cítění a poznání, abych splnil tvůj 
svatý příkaz, který jsi mi dal. Amen. 

nepřipisují [svému] tělu, ale slovem i příkladem je vracejí nejvyššímu Pánu a 
Bohu, jemuž náleží každé dobro. 
 
Obnovení křestního slibu  
O Bože, Otče, Synu i Duchu Svatý! Já dítko Tvé, - v pokoře klekám - před 
Božskou velebností Tvou - a klaním se Tobě - v úctě nejhlubší. - Děkuji Tobě 
z celého srdce - za všecka dobrodiní, - která jsi mně prokázal; - zvláště pak 
Tobě děkuji za milost křtu svatého. 
Obnovuji nyní - dobrovolně a s vroucími díky - tuto svatou úmluvu - a chci 
navěky - býti a zůstati - věrným a poslušným dítkem Tvým. - Odříkám se 
tedy - ďábla - a všech skutků jeho - i vší pýchy jeho. - Věřím v Tebe, - Bože 
Otče, - Všemohoucí Stvořiteli - nebe i země. - Věřím v Tebe, - Ježíši Kriste, v 
pravého a jediného Syna Božího, - Pána našeho, - jenž jsi se pro nás narodil 
- z Marie Panny - a za nás trpěl. - Věřím v Tebe, - Duchu svatý. - Věřím v 
jednu, - svatou, - katolickou a apoštolskou církev, - společenství Svatých, - 
odpuštění hříchů, - těla vzkříšení - a život věčný. - Slibuji, ó Bože můj, - že 
budu Tvá svatá přikázání zachovávati, - svaté svátosti přijímati - a všech 
prostředků milosti - horlivě užívati, - že jako poslušné dítko Tvoje - chci žíti a 
umříti. Dej mně milost, - abych se tomuto svému slibu nikdy nezpronevěřil - 
a hned se zase polepšil, - kdybych do hříchu upadl, - abych podle 
milostivého zaslíbení Tvého - života věčného dosáhl. - Maria, Matičko, - stůj 
při mně! - Svatý anděle strážce, - ochraňuj mne! - Svatý patrone můj, oroduj 
za mne! Amen. 

(Zdroj: Řeholní kniha třetího Řádu sv. Františka Serafínského, 1905)  
Prosby o modlitbu 

 
� Za mládež, za uchování čistoty – „Pod ochranu 

Tvou…“ 
� Za politiky a za ty, kdo vládnou. 
� Za nová kněžská a řeholní a terciářská 

povolání. 
� Za růst lásky a úcty k Eucharistii a za všechny, 

kdo se Pánu vzdálili. 
� Za Boží požehnání pro naše nové členy manžele Jaroslava a Danu 

Šedivých. 
� Za manžele Zdeňka a Dášu Frundlovi a jejich rodinu, za Boží 

požehnání a pomoc v jejich novém bydlišti. 
� Za naší novicku Marii Mrázovou, Janu Pachnerovou a Libuši 

Schödlbauerovou - za Boží požehnání a Dary Ducha Svatého. 


